

**КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ І УПРАВЛІННЯ**  
**Державного вищого навчального закладу**  
**«Київський національний економічний університет імені Вадима**  
**Гетьмана»**  
**Виборча дільниця №5**

**Протокол №2**  
**засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора**  
**ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима**  
**Гетьмана»**

м. Київ

21 лютого 2017 року

На засіданні виборчої комісії з проведення виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі - Виборча комісія) присутні:

1. Григорусь П.А., завідуючий лабораторіями, член виборчої комісії.
2. Купченко Л.А., голова викладацької профспілкової організації коледжу, викладач спеціальних дисциплін, голова виборчої комісії.
3. Лазаренко Л.М., голова циклової комісії, викладач економічних дисциплін, заступник голови виборчої комісії.
4. Мацур Я.В., студентка II курсу, денного відділення, спеціальності «Організація виробництва», голова Ради студентського самоврядування, голова студентського профспілкового бюро коледжу, член виборчої комісії.
5. Овчаренко І.М., голова циклової комісії, викладач інформаційних дисциплін, секретар виборчої комісії.

**Засідання Виборчої комісії є правомочним.**

**Порядок денний:**

1. Про призначення дати, місця, часу проведення виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
2. Про формування списків виборців на виборах ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» на:
  - виборчій дільниці №5 у Коледжі економіки і управління ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
3. Про передачу списків виборців від головної Виборчої комісії дільничним виборчим комісіям.
4. Про порядок діяльності головної Виборчої комісії та дільничних виборчих комісій під час підготовки і проведення виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» упродовж 20.02.2017 - 01.03.2017 р.

**По питанню першому:**

**Слухали:** Купченко Л.А., голову викладацької профспілкової організації коледжу, викладача спеціальних дисциплін, голову Виборчої комісії, яка доповіла про призначення дати, місця, часу проведення виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Вибори необхідно провести 28 лютого 2017 року на виборчих дільницях, передбачених наказом В. о. ректора Університету від 27.12.2016 року № 958, з 09.00 до 15.00. Інформацію про дату, місце, час проведення виборів ректора розмістити на сайті Університету, сайтах відокремлених структурних підрозділів, а також у вигляді оголошень у приміщеннях Університету та відокремлених структурних підрозділів.

**Вирішили:** Інформацію прийняти до відома.

**Голосували «за» одногolosно.**

**По питанню другому:**

**Слухали:** Купченко Л.А., голову викладацької профспілкової організації коледжу, викладача спеціальних дисциплін, голову Виборчої комісії, яка доповіла, що Смолянюком В.Ф., завідуючим кафедри політології та національної безпеки, д. політичн. н., професором, головою Виборчої комісії ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана», до Виборчої комісії Коледжу економіки і управління (виборча дільниця № 5) 20.02.2017 р. передано списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Загальна кількість осіб, які мають право брати участь у виборах ректора, становить 25 осіб, у тому числі:

№ з/п	№ дільниці	Кількість осіб	Наявність списків
1	Виборча дільниця №5 у Коледжі економіки і управління	25	Списки додаються
<b>Всього:</b>		<b>25</b>	

**Вирішили:** На основі списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», сформувати списки виборців для проведення голосування. Списки виборців Виборчої дільниці № 5 у Коледжі економіки і управління роздрукувані та передані головам (секретарям) дільничній виборчій комісії Коледжу економіки і управління за підписом голови Виборчої комісії Університету. Розмістити списки виборців на сайті Університету та на сайті Виборчої дільниці № 5 у Коледжі економіки і управління. На основі сформованих списків виборців до 21.02.2017 р. розробити реєстраційні листи видачі бюлетенів таємного голосування виборчої дільниці № 5, передбачених наказом В. о. ректора Університету від 27.12.2016 року № 958.

**Голосували «за» одногolosно.**

**По питанню третьому:**

**Слухали:** Купченко Л.А., голову викладацької профспілкової організації коледжу, викладача спеціальних дисциплін, голову Виборчої комісії, яка доповіла про передачу сформованих списків виборців від головної Виборчої комісії ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» дільничній виборчій комісії № 5 до 21.02.2017 р. Загальна

кількість виборців Коледжу економіки і управління становить 25 осіб, у тому числі:

№ з/п	№ дільниці	Кількість виборців	Наявність списків
1	Виборча дільниця №5 у Коледжі економіки і управління	25	Списки додаються
<b>Всього:</b>		<b>25</b>	

Вирішили: Купченко Л.А., голову викладацької профспілкової організації коледжу, викладача спеціальних дисциплін, голову Виборчої комісії, 20.02.2017 р. отримати сформовані списки виборців від головної Виборчої комісії ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» дільничній виборчій комісії № 5 відповідно до визначеного вище розрахунку.

**Голосували «за» одногосно.**

**По питанню четвертому:**

**Слухали:** Купченко Л.А., голову викладацької профспілкової організації коледжу, викладача спеціальних дисциплін, голову Виборчої комісії, яка доповіла про порядок діяльності головної Виборчої комісії та дільничної виборчих комісій на дільниці № 5 під час підготовки, проведення та опрацювання результатів виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» упродовж 20.02.2017 р. - 01.03.2017 р.

**Вирішили:** Затвердити порядок діяльності дільничної виборчої комісії № 5 під час підготовки, проведення та опрацювання результатів виборів ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» упродовж 20.02.2017 – 01.03.2017 р.

**Голосували «за» одногосно.**

**Підписи:**

Голова Виборчої комісії \_\_\_\_\_ Купченко Л.А.

Секретар виборчої комісії \_\_\_\_\_ Овчаренко І.М.

